
 

 

ORDINE DEGLI 
INGEGNERI 

DELLA PROVINCIA 
DI SALERNO 

 

Pagina | 1  

VERBALE DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE DEGLI INGEGNERI DELLA PROVINCIA DI SALERNO 
Il Consiglio dell’Ordine è convocato in sede il giorno 07 giugno 2021 

 Estratto del verbale di Consiglio del 07 giugno 2021 n. 96 
 
Sono presenti all’avvio dei lavori:  

 

1 Michele BRIGANTE                            PRESIDENTE 

2 Renato NAPPI                                       VICE PRESIDENTE 

3 Mario RICCIARDI                                 SEGRETARIO 

4 Aniello SANTOLO TESORIERE 

5 Virgilio DE FRANCESCO                         CONSIGLIERE 

6 Rossella DEL REGNO                             CONSIGLIERE 

7 Enrico ERRA CONSIGLIERE 

8 Nicoletta FASANINO CONSIGLIERE 

9 Ivana MARINO                                       CONSIGLIERE 

10 Michele MILO                                        CONSIGLIERE 

11 Alessandro PONE                                CONSIGLIERE 

12 Antonio ARDOLINO  CONSIGLIERE 

 
 
Il Consiglio, come da Convocazione del Presidente del 31/05/2021, prot. N. 3853, discute i punti all’O.d.G., 
adottando le deliberazioni di cui al presente verbale. 
 
1) VARIAZIONI ALL’ALBO  
Il Consiglio, sentita la relazione del Segretario, delibera come segue:  

a) Variazioni all’albo degli Iscritti dell’Ordine (Iscrizioni/Nulla osta per trasferimenti/Cancellazioni) 

Approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo degli allegati 

al verbale della seduta consiliare odierna. 

Allegato 1. Il Segretario relazione sull’attività svolta in merito allegando l’elenco aggiornato dei colleghi 

tuttora privi di indirizzo PEC ed il Consiglio si aggiorna alla prossima seduta per le conseguenti attività. 

b) Variazioni all’Albo del Ministero dell’Interno ai sensi della Legge 818/84 

Approva le variazioni all’Albo di cui sopra come da prospetto riepilogativo inserito nel fascicolo degli allegati 

al verbale della seduta consiliare odierna.  

Allegato 2.  

b2) Il Consiglio approva l’elenco speciale dei docenti a tempo pieno DPR 380/80 così come aggiornato (Allegato 

3). 

 
2) RATIFICA SPESE  
Il Consiglio, sentita la relazione del Tesoriere, delibera come segue:  
a) Approva la nota spese redatta dal Tesoriere in data 07/06/2021 n.6/21 composta da 42 voci di spesa per 

complessivi euro 22.980,99 (ventiduemilanovecentottanta/99) che viene inserita nel fascicolo degli allegati al 
verbale della seduta consiliare odierna.  
(Allegato 4).  
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Il Consiglio, su relazione del Tesoriere, dà mandato al Presidente, coadiuvato dal Tesoriere, di chiudere il 
contratto per PAGOPA, scegliendo tra le due società che hanno la convenzione con il CNI. 

 
3) APPROVAZIONE PARCELLE  
Il Consiglio, sentita la relazione del Consigliere istruttore Renato Nappi, delibera come segue: 

a) Approva le parcelle di cui all’elenco redatto in data 07/06/2021. 
 
4) FORMAZIONE CONTINUA – ASSEGNAZIONE DEI CFP-ESONERI – REL. PRESIDENTE 
Il Consiglio, sentita la relazione del Presidente, delibera come segue:  
a) Approva l’aggiornamento del catalogo formativo degli eventi che sono stati proposti dalle Commissioni e dai 

Consiglieri Referenti per la FCP relativa all’anno in corso/2020 come da tabelle sinottiche relative agli eventi 
programmati, definiti e svolti/in corso di svolgimento a tutta la data odierna. 
(Allegato 5).  

b) Approva l’assegnazione dei crediti formativi (CFP), per eventi svolti e completati, di cui all’elenco seguente:  
✓ Tipo: Corso FAD Sincrona, Titolo: RSPP 1 e RSPP 2, Data: 03/04/2021; 

 
c) Approva la concessione degli esoneri dall’obbligo della FCP (per maternità o paternità, malattia o infortunio, 

assistenza a figli o parenti di primo grado, lavoro all’estero e cassa integrazione) come da prospetto di riepilogo 
delle istanze inserite nel fascicolo degli allegati al verbale della seduta consiliare odierna e di seguito elencate  
(Allegato 6); 

d) Approva il riconoscimento dei CFP per Dottorato di Ricerca e/o Master di I e II livello ai Colleghi Ingegneri di cui al 
seguente elenco:  
(Allegato 7). 

 
5/) SEGNALAZIONE TERNE E/O NOMINATIVI 
Il Consiglio procede, ai sensi del vigente Regolamento, a: 

a) Sorteggiare la seguente terna di collaudatori ai sensi della legge 1086/71 con selezione tramite sorteggio 
pubblico dal relativo Albo dell’Ordine:  
Richiesta prot. 3493/21, di Arch. Luigi Vuolo ingg: Filippo Tulimieri, Alvaro Toledo, Carmine D’Ambrosio. 

 
6) PATROCINI MORALI – PROPOSTE CONVENZIONI ED OFFERTE PER GLI ISCRITTI 

Non vi sono richieste agli atti. 
 
7) ADEMPIMENTI ANAC E AGID.  

Il Consiglio prende atto della documentazione prodotta dalla dott. Torri ed invita procedere. 
 
8) SEDE – ADEGUAMENTO ORARI PERSONALE ED ORGANIZZAZIONE ATTIVITÀ. 
 Il Consiglio invita il Segretario a comunicare al personale dipendente il ripristino dell’orario di ufficio 
ordinario. 
 
9) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE. 
Il Presidente relaziona al Consiglio sulle attività da svolgere in merito alla Fondazione e ritiene opportuno raccogliere 
una relazione di sintesi sullo stato economico e del bilancio ed a tal proposito propone di incaricare il revisore dei 
conti dott. Ingenito. Il Compenso per tale prestazione è fissato in €1000,00. 

Del che è verbale, L.C.S. alle ore 20:45 

 

  f.to IL CONSIGLIERE SEGRETARIO                                                                 f.to IL PRESIDENTE  

             Ing. Mario RICCIARDI                                                                                                    Ing. Michele BRIGANTE  


